

杭州获得 2022 年 第 19 届亚运会举办权

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王 16 日在第 34 届亚奥理事会代表大会上宣布:“中国杭州获得 2022 年亚运会举办权。”

这样,杭州成为继北京和广州之后,第三个举办亚运会的中国城市。

在当日举行的亚奥理事会全会上,中国奥委会主席刘鹏首先代表中国奥委会向亚奥理事会推荐杭州为 2022 年亚运会举办地,表示中国国家体育总局和中国奥委会将全力支持杭州举办一届成功、精彩的亚运盛会。

杭州市市长张鸿铭代表杭州市政府和市民,向大会表达了对举办 2022 年亚运会的决心、能力和期盼。他表示,承办 2022 年亚运会与杭州城市发展规划、可持续发展目标相一致。杭州市政府将和中国奥委会一道,与亚奥理事会和亚洲各单项体育联合会全面合作,遵守承诺,践行议程,把 2022 年亚运会办成一届绿色、智能、节俭、文明的体育盛会。

杭州申办亚运会代表团在大会上播放了申亚宣传片,并对亚奥理事会成员关心的问题做了回答。前游泳奥运会冠军罗雪娟和阿里巴巴集团总裁金建杭作为申办团成员进行了陈述发言。

浙江省副省长郑继伟最后做了总结陈述。他郑重承诺,浙江省政府将举全省之力支持杭州举办 2022 年亚运会。

杭州申办亚运会获得成功后,刘鹏、艾哈迈德亲王和张鸿铭分别代表中国奥委会、亚奥理事会和举办城市,共同签署了 2022 年亚运会举办城市合同。(据新华网)



>>>链接相关新闻

孙杨祝贺家乡申亚成功

杭州成功拿下 2022 年亚运会主办权后,孙杨第一时间在微博上对自己的家乡获得亚运会举办权表示祝贺,“热烈祝贺我的家乡杭州申办 2022 年亚运会成功!那年我 31 岁,希望那个时候,还能在自己的主场继续为祖国赢得更多的荣誉!”

此前杭州申办亚运,孙杨就曾表示,“亚运在中国举办,在家乡杭州举办,作为一名游泳运动员,尤其是一名杭州人,我觉得特别自豪。因为我们可以再次向世界向亚洲展示我们中国竞技体育

的实力,展示我们的办赛能力,展示我们的民族凝聚力,让大家知道我们杭州也能举办一届大型的洲际综合性体育赛事。另外,作为我个人来说,国家培养了我,家乡养育了我,能在父老乡亲面前为国争光,这是一件无上光荣的事情,我愿意为之而奋斗”。

无论届时已经 31 岁的孙杨,还会不会参加杭州亚运会,7 年后他肯定会在这届亚运会上扮演重要角色,毕竟他是杭州本土最具号召力的运动员。(据新华网)

杜海涛

成马拉松形象大使

15 日,2015 沈阳马拉松组委会在沈阳召开发布会,介绍了赛事组织情况,并对外公布了本届赛事的完赛奖牌。因与跑步结缘而成功瘦身的沈阳籍艺人杜海涛成为赛事的形象大使,知名运动员孙英杰成为推广大使。(据新华网)



秋瓷炫

恋中国男星于晓光



中韩娱乐圈联姻再添新禧!昨日上午,韩国女星秋瓷炫通过微博公开与中国男星于晓光的恋情,她称,“现在我确信他在我生命当中是必不可少的人”。秋瓷炫更向男友表白,“你是我遇到过的世界上最好最优秀的男人”。凭借《回家的诱惑》等热播剧在中国事业大丰收后,如今又收获了爱情,秋瓷炫与中国的缘分还真是不浅。(据新华网)

康辉丁寺钟等 获“德艺双馨文艺工作者”称号



15 日下午,第四届全国中青年德艺双馨文艺工作者表彰大会在京举行。中宣部、人力资源和社会保障部、中国文联共同授予丁寺钟等 54

名艺术家“全国中青年德艺双馨文艺工作者”荣誉称号。

表彰会上,中宣部常务副部长黄坤明向广大文艺工作者提出了五点希望:希望广大文艺工作者始终坚持正确价值追求,传播优秀文艺、弘扬先进文化;希望广大文艺工作者始终坚持以人民为中心的创作导向,为人民书写、为人民抒情;希望广大文艺工作者始终坚持把创作作为中心任务,潜心笃志、锤炼精品;希望广大文艺工作者始终坚持文艺创作的根本途径,深入生活、扎根人民;希望广大文艺工作者始终坚持高尚的职业操守,养心修身、德艺双馨。

这次接受表彰的文艺工作者,主要来自戏剧、电影、电视、音乐、舞蹈、美术、摄影、书法、曲艺、杂技、民间文艺以及文艺评论等艺术门类。中国文联党组书记、副主席赵实说,希望广大文艺工作者以这次表彰大会为契机,更加自觉地认识当代中

国文艺的崇高使命,更加自觉地担负起文艺工作者的神圣职责,努力扎根生活、扎根人民,潜心创作、勇于创新,推出更多无愧于伟大民族、无愧于伟大时代的优秀作品。

中央电视台新闻中心新闻播音部播音指导康辉代表受表彰的“第四届全国中青年德艺双馨文艺工作者”宣读《倡议书》,倡议广大文艺工作者携起手来,大力弘扬“爱国、为民、崇德、尚艺”的文艺界核心价值观,争做德艺双馨文艺工作者,不辜负时代召唤和人民期望。

“全国德艺双馨文艺工作者评选表彰”活动自 2004 年启动以来,已有 140 名中青年文艺工作者受到表彰。今年 5 月,第四届全国中青年德艺双馨文艺工作者评选工作启动后,以一线和基层文艺工作者为重点对象,从 55 个单位推荐的 153 名人选中,最终评选出 54 名文艺工作者获得“全国中青年德艺双馨文艺工作者”称号。(据新华网)

贾乃亮李小璐

变身出品人

昨日,盛大游戏经典 IP《传奇世界》“光影·传世”影视发布会在京举行,发布会现场宣布《传奇世界》影视项目启动,影视综艺当红偶像贾乃亮、金马影后李小璐夫妇以出品人身份出席发布会,并透露女儿甜馨也将参演本片。(据新华网)

